



INFORME QUE EMITE LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GRAN CANARIA DR. NEGRÍN PROPONIENDO LA RECTIFICACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL EXPEDIENTE SUM/2024/0000000925 PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE SILLAS Y TABURETES CON DESTINO A LA DIRECCIÓN GERENCIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GRAN CANARIA DR. NEGRÍN. Expediente cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) en un 85%, del Programa Operativo Canarias 2021-2027.

Tras detectar error material en las Cláusulas 7.1 y 7.2, en lo relativo al desglose por lotes del valor estimado del contrato, se propone la rectificación del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige la contratación del expediente de referencia, en virtud de lo siguiente:

Donde dice:

"7.- VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO (art. 101 LCSP)

7.1.- El valor estimado del contrato asciende a VEINTISIETE MIL DOSCIENTOS EUROS CON NOVENTA Y TRES CÉNTIMOS (27.200,93 €), IGIC no incluido, distribuido por lotes de la siguiente manera:

LOTES	VALOR ESTIMADO
1	2.585,00
2	23.760,00
3	250,00
4	880,00
5	630,00
6	1.000,00

7.2.- El método aplicado para calcularlo es el siguiente:

LOTES	PRESUPUESTO BASE LICITACIÓN S/IGIC	MODIFICACIÓN	PRÓRROGA	VALOR ESTIMADO
1	2.585,00	0,00	0,00	2.585,00
2	23.760,00	0,00	0,00	23.760,00
3	250,00	0,00	0,00	250,00
4	880,00	0,00	0,00	880,00
5	630,00	0,00	0,00	630,00
6	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00

(...)"

Debe decir:

"7.- VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO (art. 101 LCSP)

7.1.- El valor estimado del contrato asciende a VEINTISIETE MIL DOSCIENTOS EUROS CON NOVENTA Y TRES CÉNTIMOS (27.200,93 €), IGIC no incluido, distribuido por lotes de la siguiente manera:

LOTES	VALOR ESTIMADO
1	2.415,89
2	22.205,61
3	233,64
4	822,43
5	588,78
6	934,58



Cofinanciado por
la Unión Europea



Fondos Europeos



Gobierno
de Canarias

Servicio Canario de la Salud
HOSPITAL UNIVERSITARIO DE
GRAN CANARIA DR. NEGRÍN

7.2.- El método aplicado para calcularlo es el siguiente:

LOTES	PRESUPUESTO BASE LICITACIÓN S/IGIC	MODIFICACIÓN	PRÓRROGA	VALOR ESTIMADO
1	2.415,89	0,00	0,00	2.415,89
2	22.205,61	0,00	0,00	22.205,61
3	233,64	0,00	0,00	233,64
4	822,43	0,00	0,00	822,43
5	588,78	0,00	0,00	588,78
6	934,58	0,00	0,00	934,58

(...)"

Las Palmas de Gran Canaria, a fecha y firma electrónica.

RESPONSABLE UNIDAD DE
CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

Este documento ha sido firmado electrónicamente por:	
DOLORES MARRERO CABRERA - JEFE DE SECCION	Fecha: 04/07/2024 - 10:47:50
En la dirección https://sede.gobiernodecanarias.org/sede/verifica_doc?codigo_nde= puede ser comprobada la autenticidad de esta copia, mediante el número de documento electrónico siguiente: 0dTqfmmWk0340HpLSiVVImvzRQ_okT0ug	 
El presente documento ha sido descargado el 04/07/2024 - 11:05:39	